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BOMBEIRO MILITAR  –  Maio de 2006 - CEV/UECE


PORTUGUÊS
Texto I

Projeto Bombeiro Voluntário Reinicia Atividades
(Diário do Nordeste)

	01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19
	Com o objetivo de orientar e educar as comunidades de Fortaleza sobre como agir em situações de emergência, o Projeto Bombeiro Voluntário dá continuidade às atividades, iniciando, a partir de hoje, o módulo de combate a incêndio.

O curso gratuito, ministrado pelos docentes do Corpo de Bombeiros Militar do Ceará, representa uma importante contribuição não somente à sociedade, mas também ao Governo do Estado, uma vez que a educação preventiva reduz o número de acidentes domésticos e, conseqüentemente, os custos hospitalares.

O programa é realizado continuamente e já conta com 600 inscritos, que recebem gratuitamente, através do Shopping Benfica, todo o material didático. Os alunos da 1ª turma do Projeto Bombeiro Voluntário concluíram o módulo de primeiros socorros. Na ocasião, além da prova teórica, o exame prático simulou um acidente de moto.


01. A passagem “orientar e educar as comunidades de Fortaleza” é:

A) a continuação do trabalho dos bombeiros.
B) a emergência em implantar o Projeto Bombeiro Voluntário.
C) a obrigação dos cidadãos da capital cearense.
D) a finalidade do Projeto Bombeiro Voluntário.
02.  A expressão “a partir de hoje” funciona sintaticamente como:

A) adjunto adverbial de tempo.
B) aposto.
C) complemento nominal.
D) objeto indireto.
03. Do mesmo modo que “gratuito”, NÃO tem acento gráfico:

A) raizes.
C) rubrica. 
B) ambiguo.
D) condomino.
04. A expressão que conserva o sentido da passagem “ministrado pelos docentes” está na alternativa:

A) dado pelos técnicos.
B) patrocinado pelos técnicos.
C) patrocinado pelos professores.
D) dado pelos professores.

05. A expressão “uma vez que” significa:

A) todavia.
C) entretanto.
B) então.
D) porque. 
06. A “educação preventiva” se presta para:

A) evitar males. 

B) continuar trabalhos humanitários.
C) criticar órgãos públicos.
D) proibir erros.
07. O sufixo da palavra “gratuitamente” revela idéia de:

A) tempo.
C) lugar.
B) resultado.
D) modo. 
08. A expressão “através do Shopping Benfica” revela circunstância de:

A) oposição.
C) meio.  
B) tempo.
D) lugar.
09. É acentuada pelo mesmo motivo da palavra “concluíram”:

A) intervém.
C) polícia.
B) nítido.
D) construímos.  
10. De acordo com o texto, é correto concluir que:

A) o Shopping Benfica oferece as suas dependências.
B) o Projeto Bombeiro Voluntário trabalha, pelo menos, com dois módulos. 

C) a população se beneficia com mais emprego.
D) o Governo se beneficia com a melhoria do atendimento médico.
Texto II – Filhos de Estimação

(Lourenço Diaféria)
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	Li em algum lugar que uma entidade protetora de animais está oferecendo cães e gatos abandonados a pessoas de bom coração que queiram adotá-los. Os animais passaram por veterinários, estão ótimos de saúde, não oferecem perigo. Por que foram atirados à rua? Quem sabe, porque pessoas enjoam dos bichos quando eles crescem. Ou porque o bicho dá trabalho. Não sei, porém, se vocês repararam que os cachorros e gatos vagabundos estão diminuindo nas ruas. Era comum antes topar com dezenas de vira-latas perambulando pelas calçadas, cheiriscando muros e latas de lixo. Agora pouca gente usa lata para guardar lixo. O próprio lixo emagreceu, não tem mais a atração da fartura de desperdício de tempos atrás. Inflação, custo de vida, essas coisas. A captura municipal se aprimorou. A campanha de prevenção da raiva alertou os donos dos bichos. E os automóveis não perdoam cachorro e gato distraído.

Para substituir esses animaizinhos desvalidos surgem novos bandos de crianças desgarradas em São Paulo. Se antes uma criança pedindo esmola chamava nossa atenção, hoje nós a olhamos com naturalidade e indiferença. Dar ou recusar uma esmola, uma moeda, tornou-se um gesto maquinal.

Suponho que o destino desses guris está selado: eles acabarão na cadeia. Ou nos encostarão contra a parede a qualquer momento, o revólver em nosso peito.

É possível que amanhã, com outro governo, o Brasil não seja um grande exportador de armas, mas passe a ser conhecido no mundo como um país de brio que deu às crianças esquálidas e tristes não direi diploma de doutor, isso seria um enorme milagre inútil. Mas uma oportunidade de trabalho, ao menos isso, com um pagamento que lhes permita, depois de aprender uma profissão prática, ganhar a vida com o coração limpo e honestidade. Podemos sonhar acordados.


11. Revela idéia de tempo passado a expressão:

A) “a qualquer momento”.
C) “em algum lugar”.
B) “nossa atenção”.
D) “tempos atrás”.  
12. Mudando a ordem dos termos da frase “Por que foram atirados à rua” ela fica correta na alternativa:

A) Foram atirados à rua por quê? 

B) Foram por quê atirados à rua?

C) Foram atirados à rua porquê?
D) Foram porquê atirados à rua?
13. A palavra “vira-latas” (VIRAR + LATA) passou pelo processo de formação denominado de:

A) derivação por prefixação.
B) derivação regressiva.
C) composição por aglutinação.

D) derivação por sufixação. 
14. Como “lixo” está corretamente escrita com X a palavra destacada da frase do item:

A) O bombeiro pintou a faxada do quartel.
B) O bombeiro fez a faxina do seu alojamento. 

C) O bombeiro arrumou o belixe para dormir.

D) O bombeiro vai fexar o seu armário com a chave.
15. De acordo com o texto, a oração “não perdoam cachorro e gato distraído” significa que:
A) os carros os capturam.
B) os motoristas são estressados.
C) os motoristas são desumanos.
D) os carros os atropelam. 

16. Do mesmo modo que em “surgem novos bandos de crianças desgarradas em São Paulo” a concocrdância verbal está correta em:

A) Não sabemos qual dos bombeiros irão ao quartel.

B) Precisam-se de bombeiros dedicados ao trabalho.
C) Sobraram na despensa muitos mantimentos. 

D) Cada um deles receberão as instruções para o policiamento.

17. A oração “que o destino desses guris está selado” se classifica como subordinada:

A) adjetiva restritiva.
B) substantiva subjetiva.
C) adjetiva explicativa.
D) substantiva objetiva direta. 

18. Na passagem “É possível que amanhã, com outro governo, o Brasil não seja um grande exportador de armas, mas passe a ser conhecido no mundo como um país de brio que deu às crianças esquálidas e tristes não direi diploma de doutor, isso seria um enorme milagre inútil” são exemplos de elementos de coesão entre orações:

A) grande, enorme, inútil.
C) que, mas, que. 
B) É, seja, direi.
D) amanhã, outro, brio.
19. A palavra “esquálidas” significa:

A) fortes; sujas.
C) fracas; sujas.  
B) fracas; revoltadas.
D) fortes; revoltadas.
20. Do mesmo modo que em “que lhes permita” a colocação do pronome átono está correta em:

A) O bombeiro entrou logo em ação, nos revelando eficiência.
B) Os bombeiros se tinham preparado para o trabalho. 

C) O bombeiro o qual ajudou-me é educado.

D) Haviam arrastado-se até o prédio os bombeiros.
MATEMÁTICA

21. Considere os conjuntos 
[image: image1.wmf]4}

x

1

-

 

;

£

£

Î

=

R

x

{

A

 e  
[image: image2.wmf]}

 

;

2

A

R

Î

Î

=

x

x

{

B

. É correto afirmar que


A) 
[image: image3.wmf]]

4

,

2

[

B

A

-

=

È


C) A – B = (0, 4]

B) 
[image: image4.wmf])

2

,

0

(

B

A

=

Ç


D) B – A = [–2, 0)
22. Sejam  a  e  b  números reais tais que |a – 1| = 5  e             |b + 1| = 7. Os possíveis valores de |a – b| são


A) 0; 4 e 12
C) 2; 3; 4 e 14

B) 0; 4; 10 e 14
D) 2 e 4
23. Sejam  x  e  y  números inteiros tais que o quociente da divisão de y por x é 3 e o resto é 9. Então o valor             de  
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A) 4
C) 3 

B) 5
D) 2
24. O maior valor possível para a área de um retângulo cujo perímetro é 24m é igual a

A) 36m2
C) 24m2

B) 40m2
D) 12m2
25. A distância entre dois pontos P e Q em um mapa é 40cm. Se a escala usada é 1/100.000, então a distância real, em km, entre esses pontos é


A)   4000
C)    4

B)     400
D)  40 
26. Uma pessoa recebeu R$ 645,00 em cédulas de R$ 5,00 e de R$ 10,00 num total de 82 cédulas. A quantidade de cédulas de R$ 5,00 que a pessoa recebeu foi


A) 40
C) 50

B) 45
D) 35 
27. Se aumentarmos a altura de um triângulo em 10% e a base em 15%, o percentual de aumento da área do triângulo é


A) 25,5%
C) 26,5% 

B) 26%
D) 25%
28. O número de inteiros que satisfazem à inequação 
[image: image6.wmf]0

)

25

x

)(

3

x

4

x

)(

5

x

x

(

2

2

2

<

-

+

-

+

+

 é igual a


A) 6
C) 5

B) 7
D) 4
29. A capacidade de uma caixa d’água em forma de um cubo de diagonal  
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  metros é igual a


A)   10000 litros.
C)   8000 litros  

B)   12000 litros.
D)   6000 litros
30. Em uma turma o número de meninos é igual ao número de meninas. Se a média dos meninos é 5,0 e a média da turma é 5,5, a média das meninas é igual a


A) 5,0
C) 6,0 

B) 5,5
D) 4,5
HISTÓRIA

31. O Brasil, assim como as regiões hispano-americanas, inseriu-se, a partir do século XVI, no quadro econômico europeu como colônia de exploração, impondo certascaracterísticas peculiares à colonização portuguesa, destacando-se a preferência pela agricultura – em particular o cultivo da cana-de-açúcar. 
Marque a opção que destaca os fatores que contribuíram para a implementação do cultivo da cana-de-açúcar no Brasil.

A) Apenas a existência de terras férteis no Nordeste; o mercado europeu não estava interessado em cana-de-açúcar.

B) O incentivo dado à nação portuguesa pela Inglaterra, que pretendia se beneficiar da agromanufatura do açúcar.

C) O açúcar seria uma atividade subsidiária ao lado do café, que seria a atividade mais importante do Nordeste brasileiro.

D) Além do alto preço do açúcar e de um mercado em contínua ampliação na Europa, Portugal já conhecia a agricultura da cana-de-açúcar desde o século XIII.

32. Quando o rei de Portugal decidia definitivamente iniciar o processo de colonização das terras brasileiras foi feita a opção pela utilização de mão-de-obra negra de origem africana, em detrimento da mão-de-obra indígena local. Isso ocorreu devido:

A) à inadaptação do indígena ao trabalho escravo, bem como sua falta de condições físicas.

B) aos lucros proporcionados pelo tráfico negreiro à burguesia metropolitana e à Coroa portuguesa.

C) ao baixo preço do negro africano, facilitando sua aquisição por parte do colono brasileiro.

D) à existência, em abundância, de negros no Brasil.

33. Durante o século XIX, principalmente no Segundo Reinado, o Brasil contou com a entrada de vários imigrantes europeus em seu território. Esse processo migratório está ligado, a princípio:
A) à política econômica de D. João VI, cujo objetivo era ocupar as fronteiras do sul com trabalhadores livres.
B) à resolução dos problemas de escassez de mão-de-obra nas lavouras de cana-de-açúcar do Nordeste.

C) a uma política migratória organizada pelo Partido Conservador, cujo objetivo era a manutenção do poder da elite agrária.

D) às necessidades da Cafeicultura no Centro-Sul que, devido a sua expansão e ao fim do tráfico negreiro, demandava um grande contingente de trabalhadores.

34. A Guerra de Canudos, movimento messiânico ocorrido durante o governo de Prudente de Moraes, foi um grande conflito que envolveu a população sertaneja do interior do Nordeste, principalmente da Bahia, provocado, sobretudo

A) pela má distribuição de terras no Centro-Sul, onde os cafeicultores detinham o poder político.

B) pelas injustiças sociais advindas da imigração européia, com os trabalhadores perdendo sua liberdade e passando a trabalhar como escravos.

C) às liberdades concedidas aos trabalhadores rurais, que passaram a ter consciência de sua soberania frente ao poder público.

D) pela injusta  situação fundiária do país e por uma estrutura agrária iniciada, marcada pela concentração de terras e de latifúndios improdutivos nas mãos de poucos, sobretudo no Nordeste.

35. Por volta de 1919, São Paulo se tornou o maior Estado produtor do País, com aproximadamente um terço do total produzido, na agricultura. Os dois maiores produtos de exportação foram:

A) algodão e trigo.
C) algodão e açúcar.
B) café e algodão.
D) açúcar e café.
36. Os ideólogos autoritários ou totalitários consideravam a democracia liberal, com seus partidos e suas lutas políticas, aparentemente, inúteis, um regime incapaz de encontrar soluções para a crise. No Brasil, nos anos 30, nasceu um partido político fundado por intelectuais, que tinha princípios unificadores: “Deus, Pátria e Família”. Este partido foi o(a)
A) Ação Integralista Brasileira (AIB).

B) Partido Comunista Brasileiro (PCB).
C) Aliança Nacional Libertadora (ANL).
D) Partido Republicano Paulista (PRP).
37.A colonização propriamente dita da Capitania do Ceará ocorreu principalmente devido à pecuária, que promoveu a ocupação do sertão cearense, possibilitando a multiplicação das transações comerciais dessa região com outras capitanias do Nordeste, como Pernambuco, Paraíba e Rio Grande do Norte. Assim, podemos destacar como primeiros pontos de colonização do Ceará:

A) as cidades do Icó e de Santa Quitéria, separadas pela estrada da Caiçara.

B) as Vilas do Crato e Jardim, surgidas a partir de 1700, que logo se projetaram no cenário colonial.

C) a estrada das boiadas e a estrada da Caiçara, que serviam de comunicação entre Pernambuco e o Ceará.

D) os rios Jaguaribe e Acaraú, que serviam de estrada e escoadouro do gado de corte para os mercados consumidores.

38. A partir da primeira metade do século XVIII, os fazendeiros do litoral cearense passaram a desenvolver uma economia baseada no abate do gado, transformando-o em carne seca salgada. Surgiram, assim na zona litorânea as chamadas charqueadas (fábricas de beneficiar carne). Isso se deveu sobretudo:

A) à ajuda de Pernambuco e da Paraíba, que abasteciam o mercado cearense com o seu excedente.

B) ao interesse das autoridades em desenvolver as charqueadas, mesmo contra a vontade da população local.

C) à abundância de matéria-prima, além dos ventos constantes e baixa umidade do ar, favoráveis à secagem e duração do produto.

D) à abundância de chuvas na Capitania do Ceará, proporcionando uma melhoria no pasto, viabilizando a criação de gado bovino.
39. Em continuidade ao processo de constitucionalização realizam-se em 1934, eleições para a Constituição Estadual. Em maio de 1935, a Assembléia Legislativa, por via indireta, escolhe, para Governador do Estado:

A) Menezes Pimentel.  
C) Carneiro de Mendonça.
B) Fernandes Távora.
D) Juarez Távora.
40. “Integralismo, Instalação do Estado Novo, outorgação da Consolidação das Leis Trabalhistas”, são itens destacados do panorama político brasileiro entre os anos de

A) 1900 e 1920
C)   1964 e 1985
B) 1946 e 1963
D)   1930 e 1945 
NOÇÕES DE SOCIOLOGIA

41. Assinale a alternativa verdadeira em relação ao conceito sociológico de dominação.

A) Exploração de uma classe social sobre outra, através do controle dos meios de produção.

B) A probabilidade de encontrar obediência a ordens específicas dentro de um determinado grupo de pessoas.

C) Ato de controlar pessoas ou grupos, mediante a decisão de um único agente social.

D) valores e idéias impostos na sociedade por relações de poder entre pessoas com prestígio social e econômico elevados.

42. Marque a alternativa correspondente à concepção marxista da História.

A) A história de toda sociedade, até nossos dias, é a história da luta de classes.

B) A sociedade é o resultado do desenvolvimento natural dos fatos históricos.

C) Os antagonismos sociais são frutos das leis dadas pela História.

D) A história da humanidade como resultado do pensamento e das idéias.

43. São princípios básicos da democracia.

A) Governo forte e soberano.

B) Sistemas de governos independentes da vontade popular.

C) Soberania popular e igualdade de direitos.

D) Eleições diretas e sufrágio universal dos alfabetizados.

44. Entende-se como uma das atribuições do Estado moderno:

A) administrar os interesses das classes burguesas.

B) o monopólio legítimo da violência física.

C) o monopólio da economia.

D) controlar as ações da sociedade civil.

45. Sobre a violência no Brasil, atualmente, escolha a alternativa que corresponde à visão sociológica do fenômeno.

A) Os jovens, sobretudo pobres e negros, são os responsáveis por todas as práticas consideradas violentas nos espaços urbanos.

B) A violência tem aumentado, principalmente, porque não há pena de morte instalada no País.
C) A luta dos trabalhadores rurais por reforma agrária tem sido o principal responsável pela violência.
D) A juventude está quase sempre no centro dos debates, ora pensada como agente da violência, ora como vítima preferencial.

DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

46. Marque a opção que NÃO é característica essencial ao Estado Democrático de Direito.

A) Submissão ao império da lei, como ato emanado formalmente do Poder Legislativo, composto por representantes do povo.

B) Consolidação do Estado Mínimo.

C) As relações entre Estado e os indivíduos estão pautadas por um sistema de direitos fundamentais.

D) Afirmação do princípio da soberania popular.

47. A Constituição Federal Brasileira de 1988 pode ser considerada:

A) rígida, por ser imutável, e outorgada, por ter sido elaborada com a participação popular.

B) flexível, por ser passível de alteração, e formal, por prever forma específica para a sua modificação.

C) flexível, por ser passível de alteração, e outorgada, por ter sido elaborada sem a participação popular.

D) rígida, por ser seu processo de alteração mais dificultoso que o de elaboração das demais espécies normativas, e formal, por constar de documento escrito solenemente aprovado pelo Poder Constituinte.

48. A Constituição Federal Brasileira de 1988, enumera como objetivos fundamentais da República Federativa do Brasil, dentre outros:
A) a manutenção de um meio-ambiente saudável e equilibrado, a prevalência dos direitos humanos e a construção de uma sociedade livre, justa e solidária.

B) a prevalência dos direitos humanos, a erradicação da pobreza e a manutenção de um meio-ambiente saudável e equilibrado.

C) a prevalência dos direitos humanos, a redução das desigualdades regionais e a garantia do desenvolvimento nacional.

D) a garantia do desenvolvimento nacional, a construção de uma sociedade livre, justa e solidária e a erradicação da pobreza.

49. As normas relativas aos Direitos Individuais e Coletivos da Constituição Federal Brasileira de 1988 destinam-se:
A) exclusivamente aos estrangeiros que possuírem bens imóveis no Brasil.

B) somente aos brasileiros natos.

C) a brasileiros e estrangeiros residentes no País e, em certos casos, também a estrangeiros não-residentes.

D) aos brasileiros natos e naturalizados, e não aos estrangeiros, em qualquer hipótese.

50. A Constituição Federal Brasileira de 1988 admite restrição à inviolabilidade do domicílio:

A) apenas no caso de haver consentimento do morador.

B) para atender determinação judicial, a qualquer hora.

C) somente por ordem judicial.

D) para prestar socorro, a qualquer hora do dia.

51. Ao adquirir um produto, um cidadão respondeu a um questionário sobre diversos dados pessoais, inclusive sobre suas preferências sexuais. A empresa vendedora informava que os dados eram todos sigilosos e que seriam utilizados apenas por ela, como pesquisa de mercado. No entanto, algum tempo depois, o cidadão começou a receber diversas mensagens eletrônicas (“e-mails”) e cartas de pessoas estranhas, com comentários sobre suas preferências sexuais, confessadas apenas naquele questionário. No caso foi violado:

A) a garantia constitucional da inviolabilidade da intimidade.

B) o princípio da liberdade de manifestação do pensamento.

C) a proteção constitucional à reprodução da imagem humana.

D) o princípio da violabilidade das comunicações.

52. Em face da Constituição da República, o direito adquirido deve ser respeitado por:

A) qualquer espécie normativa, salvo emenda constitucional.

B) qualquer lei ordinária, apenas.

C) qualquer medida provisória, apenas.

D) qualquer espécie normativa, inclusive emenda constitucional.

53. Assinale a alternativa verdadeira.

A) Os estrangeiros podem alistar-se como eleitores, desde que residentes no País há mais de quinze anos.

B) Todo eleitor é cidadão, embora nem sempre possa exercer todos os direitos políticos.

C) O alistamento eleitoral e o voto são obrigatórios para os analfabetos, sendo os mesmos inelegíveis.

D) É condição de elegibilidade para Governador do Estado, a idade mínima de 35 anos.

54. Em relação aos direitos fundamentais no Brasil, assinale a alternativa verdadeira.

A) Os direitos fundamentais, consagrados na Constituição brasileira de 1988, são absolutos, sendo oponíveis contra todos (erga omnes).

B) Os tratados e as convenções internacionais sobre direitos humanos podem ingressar no direito brasileiro, com força normativa equivalente às emendas constitucionais.

C) Somente são considerados direitos fundamentais aqueles já expressos na Constituição de 1988.

D) nos termos da Constituição de 1988, as normas definidoras de direitos fundamentais dependem sempre de regulamentação infra-constitucional para se tornarem aplicáveis.

55. Marque a opção FALSA em relação ao respeito devido à Bandeira Nacional.

A) Nas cerimônias de hasteamento ou arriamento, nas ocasiões em que a Bandeira se apresentar em marcha ou cortejo, assim como durante a execução do Hino Nacional, todos devem tomar atitude de respeito, de pé e em silêncio, os civis do sexo masculino com a cabeça descoberta e os militares em continência, segundo os regulamentos das respectivas corporações, sendo vedada qualquer outra forma de saudação.

B) São consideradas manifestações de desrespeieto à Bandeira Nacional, e portanto proibidas: apresentá-la em mau estado de conservação, mudar-lhe a forma, as cores, as proporções, o dístico ou acrescentar-lhe outras inscrições.

C) Nenhuma bandeira de outra nação pode ser usada no País sem que a Bandeira Nacional esteja ao seu lado direito, de igual tamanho e em posição de realce, mesmo nas sedes das representações diplomáticas ou consulares.

D) São consideradas manifestações de desrespeito à Bandeira Nacional, e portanto proibidas: usá-la como roupagem, reposteiro, pano de boca, guarnição de mesa, revestimento de tribuna, ou como cobertura de placas, retratos, painéis ou monumentos a inaugurar, reproduzi-la em rótulos ou invólucros de produtos expostos à venda.
ATUALIDADES

56. O número de deputados federais no Brasil está situado entre


A) 500 e 520
C) 530 e 550

B) 440 e 460
D) 470 e 490
57. Marque a opção que contém duas cidades cearenses nas quais os folguedos de carnavais são intensos.


A) Baturité e Campos Sales.
C) Paracuru e Aracati. 

B) Mulungu e Acopiara.
D) Aracoiaba e Carnaubal.
58. Antes da quebra de contrato entre o governo da Bolívia e a PETROBRÁS havia negociações para a construção de um gasoduto que atravessaria o Brasil e iria até o(a):


A) Peru.
C) Chile.

B) Argentina.
D) Equador.
59. Assinale a opção que contém um país que NÃO estará disputando, na Alemanha, a Copa do Mundo de 2006.

A) Angola, Argentina e Japão.
B) Espanha, Estados Unidos e Inglaterra.
C) Holanda, Itália e México.
D) França, Portugal e Uruguai.

60. Nos recentes tumultos ocorridos nas ruas e presídios de São Paulo, o número de policiais mortos (um bombeiro militar incluídos entres estes) se situa entre:

A)   90 e 120
C) 30 e   50 

B)   10 e   20
D) 70 e   80
Boa Sorte!
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